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•美国联邦政府甜蜜之家指导员
•MD/VA/DC 持证调解员
•VA 最高法院 共同抚养 教育者
•Gottman夫妇治疗师 二级
•中国婚姻家庭咨询师
•2017杰出华人优秀教师

提供中英文服务
免费热线：

（240）716-1000
双赢调解事务所 华府唯一

symediation.com zhiyunmediator@gmail.com

√ 争议调解，善办难案
√ 达成分居协议，离婚协议，文件准备
√ 孩子抚养权，抚养费，探视权
√ 配偶赡养费，财产分配
√ 亲密关系重建

最有尊严的争议解决
联合退休法官律师调解员 一站式解决

黄 稚 云
Huang Zhiyun

最保密 最省钱
最省时

家 事 法 调 解

4-092

6周快速无争议离婚

健康护理

风流子·辛丑重阳
次韵张耒《风流子·木叶亭皋下》
韩辉
偷闲赴九九，阿山叶、旷达牧之秋。品

红酒绿茶，宴龙虾蟹，嗜鲈鱼脍，为季鹰羞。
夕阳笑、半酣还酩酊？黄菊满霜头。成绮散
霞，静江如练，谢公梯陟，王粲登楼。

弃忧休重道，人生马过隙，宠辱悠悠。
才赏景明春和，金跃光浮。又高瞻远眺，铅
华浣尽，碧空万里，无迹云愁。三五鹭朋鸥
友，文采风流。

注：阿山：阿帕拉契山脉（Appalachian
Mountains）

附：张耒《风流子·木叶亭皋下》
木叶亭皋下，重阳近，又是捣衣秋。奈

愁入庾肠，老侵潘鬓，谩簪黄菊，花也应羞。

楚天晚，白苹烟尽处，红蓼水
边头。芳草有情，夕阳无语，
雁横南浦，人倚西楼。

玉容知安否？香笺共锦
字，两处悠悠。空恨碧云离
合，青鸟沉浮。向风前懊恼，
芳心一点，寸眉两叶，禁甚闲
愁？情到不堪言处，分付东
流。

七律秋光
李学远
西风正把环岑染，雏菊园中试靓妆。红

叶翩翩蜂伴舞，窗纱阵阵桂飘香。
林疏云薄天穹阔，瓜熟蟹肥稻谷黄。唯

惜新冠仍肆虐，还持口罩庆重阳。

五律·辛丑重阳(蜂腰体)
雨文
篱下菊花黄，爹娘望远方。孩儿千里

外，两载未还乡。
流水漂红叶，飞云染绿苍。堪叹回国

梦，浊酒对寒霜。
七古·九月九
雨文

九月九日又重阳，同桌同窗聚桂乡。把
酒尝糕吾不在，千山阻断独愁肠。

五律·重阳之梦
雷厉风行
秋晚佳时至，日间仍梦乡。茱萸镶赤

碧，寿客共云黄。
金桂清香暗，银盘静谧光。云中一对

雁，舞翅弄诗章。

七律·游子秋情
雨文
茕茕游子在天涯，难忘江南龙井茶。辛

苦职场耕数码，怡情院圃话桑麻。
水流月色摇秋景，篱圈白鹅陪菊花。吟

唱思乡词一曲，织成尺素寄回家。
秋
铁虎
秋色渐浓芳渐消，梧桐听雨夜迢迢。

无端惹得千般绪，瘦尽萧郎似沈腰。

七绝·秋思
张明文
秋雨蒙蒙思绪浓，花残柳败叶无从。乌

鸦啼叫苍天问，何日疫情无影踪。

七律·遨游白水洞
黄志坚
白鹤凌波身自在，相鸣展翅带仙风。泛

莲融洽拼图画，飞瀑空灵奏羽宫。
世外清音钟乳乐，人间绝色水帘虹。巅

崖裂隙苍松挺，合掌常青谢碧穹。

七绝·赞雪莲
雷厉风行
都道梅花寒岁友，琼姿铁骨傲寒王。随

风直上五千米，谁与雪莲争冽香？

秋的绿
雨文
不是鲜嫩，不是滴翠。经历了夏日酷

暑、秋天的绿、有了铁的颜色和属性。在向
日葵盛开，金灿灿色调、还未转给白桦或胡
杨时、上了年纪却性格刚强的绿、唱着初秋
的主旋律。

凝聚三季阳光雨露、初秋的绿、正蕴酿
着华彩乐段。

待秋风舞起指挥棒、秋的绿，转黄变红、
高声唱出华彩、秋的交响、结束在、A调属七
和弦

《华府诗友社诗友园地》第44期鹭朋鸥友，文采风流

演讲时间: 2021年 11月 7日(周日），下
午2:00 –4:00

演讲题目：《中国山水诗画-诗中有画，
画中有诗》

演讲嘉宾：华府山水画领军人物，魏碑
第一人-毛戎大师

主办单位：华府诗友社
Zoom ID：938 2617 0309
联系方式：
韩辉 huihan4@gmail.com；
陈艺虹 240-381-4379
yihongchen2013@gmail.com；
雷俊毅 484-683-1313 jlei0221@icloud.

com
註 冊 表 https://docs.google.com/forms/d/

1T81x7S6zIUB_cxRzLKgWCpPruC8zjYt7d1Pu
_o1aVvg/viewform?edit_requested=true

免费，注册号作为毛先生书画小品的抽
奖号

演讲提要：

北宋山水画大师郭熙在他自著的画论
中说：“诗是无形画，画是有形诗”。其后，大
文豪苏东坡又提出“诗画一律”的见解，“诗
画本一律，天工与清新”，更赞美诗画双绝的
王维“诗中有画，画中有诗”。从此奠定了中
国特有的诗画合一的文人山水画风。而黄
山谷的题画诗“李侯有句不肯吐，淡墨写出
无声诗”，又进一步把诗从“无形画”升化为

“有声画”了。
宋朝是一个重文轻武的朝代，文学和艺

术得到极高的尊重和发展。其后元朝是蒙
古人入主中原，士人出仕者少，致力于“诗书
画印”俱全的文人山水画创作。元四家（主
要是指黄公望、王蒙、倪瓒和吴镇）的画风都
讲究笔墨，崇尚意趣，并把诗文书法融入绘
画，是元代文人山水画的主流。中国山水画
的笔墨技巧也达到了一个高峰，对后世的绘
画，尤其是“南宗”一派影响巨大。

毛戎先生首先将简介晋唐山水诗的《诗
中有画》和宋元文人山水画的《画中有诗》的

传世名作，以及《诗中有画，画中有诗》诗品
画论的美学意义。然后毛先生将把更多的
传世名画分成三大类来进一步欣赏《诗中有
画，画中有诗》的历代佳作：（一）以名家诗赋
为题材来创作的故事画。如屈原的《九歌》，
白居易的《琵琶行》和苏轼的《赤壁赋》。（二）
以名家诗赋为题材来创作山水画-如陆俨少
的《杜甫诗意图》和李可染的山水画《万山红
遍》。（三）文人山水画上题诗以增添画中的
诗境。如倪云林的《幽涧寒松图》。举不胜
举。 最后毛戎先生将分享自己的诗书画代
表作来展示他的文人山水画是如何追求和
达到《诗中有画，画中有诗》的最高境界的。

讲员介绍：毛戎先生是当代著名的书画
大师，以山水画领军人物和魏碑第一人而闻
名于中美。毛先生于一九三二年出生于江
苏省。一九六五年于华府乔治城法学院毕
业后，曾任中华民国驻华盛顿大使馆文化组
组长和台湾行政院教育部高教司司长。毛
先生自幼酷爱书画，八十年来习字作画不

缀。他既得窥宋元之堂奥，又积聚游历造化
之功，终开“毛家文人山水”之面貌。

一九九零年退休后，毛戎先生致力于中
国传统文华的的薪火相传，先后在马里兰州
立大学、私立美国大学退休进修中心，老人
中心和中文学校教学，是马州洛克维尔市大
都会视觉艺术中心的长期驻场艺术家。并
于一九九四年创建了华府著名的《翰墨云山
社》，聚集了当今华府画坛大批传统的国画
书法名家。今年八十九岁高龄的毛老，至今
仍从事传统书法和国画的演讲、教学与示
范。其足迹遍布世界各个大学、图书馆、美
术馆、以及政府机构。毛戎先生的作品多次
在美国、台湾、印度、中国、与苏俄各地以个
展或联展方式展出。出版了《中国书画》和
《笔墨横姿》文人山水书画专集。

毛戎先生也是华府诗友社的元老之一，
是继已故创始人庐冰峰先生后，华府诗友社
雅集的第二位召集人。毛戎先生目前也是
《华府诗友社诗友园地》的书画顾问。

华府诗友社2021年11月7日网上（Zoom）讲座
-毛戎大师讲《中国山水诗画-诗中有画，画中有诗》

华府 — 美国国税局今天提醒雇主，下
一个季度的工资税申报将于 2021 年 11 月
1 日到期。国税局敦促雇主利用快捷便利的
电子方式提交申报表。

电子申报是最准确的报税方式。它通
过逐步执行计算和自动填充表格和时间表，
为纳税人节省大量时间。纳税人申报后，美
国国税局会在 24 小时内确认收到电子申报
表，让纳税人放心，确保他们的申报表没有
错漏或在邮寄中丢失。电子申报减少了处
理时间并减少了错误，从而降低了纳税人收
到国税局通知的机会。电子文件用户还会
收到丢失信息警报。

以电子方式申报工资税有两种选择：
自己申报
o购买国税局核准的软件（英文）。
o企业主可能需要付费来进行电子申

报。
o申请在线签名识别号码（英文）或扫描

并附上表格 8453-EMP（英文）以获得所需的
签名。

税务专业人员代为申报
o使用授权的国税局电子申报供应商定

位服务（英文），查找可以代表企业提交文件
的税务专业人士。

国税局要求所有授权的国税局电子申
报供应商确保信息安全，只有授权用户才能
访问申报信息。只有企业主、授权签名者和
申报代理人才可以申请在线签名识别号码
（英文）。第三方（例如律师、注册会计师、代
报税人或其他税务专业人士）不能代表企业
申请识别号码，也不能使用识别号码代表客
户签署申报表。

有关电子提交工资税申报的更多信息，

请参阅电子申报就业税表（英文）页面。
与新冠疫情相关的雇主税收抵免
对符合条件的病假和探亲假工资的抵

免已被扩展和修正。
符合条件的病假和探亲假工资的雇主

税收抵免（英文）为所有雇员少于 500 人的
美国企业提供资金，使企业能够为雇员提供
带薪休假，以用于雇员自身的健康需要或照
顾家庭成员。 2021 年美国救援计划进一步
修订并延长了带薪病假和探亲假的税收抵
免（以及税收抵免的预付款的可申领性）。
如在 2021 年 9 月 30 日之前的休假期间减
少税收抵免额的存储和申请抵免额的预付，
相关指南请参阅 2021-24 号通知。

员工留用抵免优惠已被延长和修订。
员工留用抵免优惠（英文）是针对某些

雇佣税的退税抵免，相当于合格雇主支付给

雇员工资的 50%。 2022 年 1 月 1 日之前支
付的符合条件的工资可享受修改和扩展的
抵免。 一般来说，2021 年第二季度和 2021
年第三和第四季度的员工留用抵免优惠规
则基本相似。

有关其他与新冠疫情相关的税收减免
的更多信息，请访问 IRS.gov/Coronavirus.

子女税优惠预付款
美国国税局鼓励雇主们帮助宣传子女

税优惠预付款，因为雇主可以直接接触许多
可能获得此抵免额的人。有关子女税优惠
预付款的更多信息，请访问国税局官网 IRS.
gov。该网站有不少工具（英文），以便雇主
帮助宣传，包括电子海报、插入页（用于薪水
支票信函、通讯）和社交媒体帖子以供分享。

有关更多信息，请参阅子女税优惠预付
款。

国税局提醒雇主及时电子申报工资税


